

誤植のお詫び

荒川電車営業所、都営地下鉄各駅(一部を除く)、日暮里・舎人ライナー日暮里駅で配布中の冊子「さくらたび。Vol.28」で、誤植がございました。
ここに訂正させていただきますと共に、読者・関係者の皆様にご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

[訂正内容]

8 ページ「PICK UP AREA」コーナー、鬼子母神通り商店睦会の説明文章中

誤:「鬼子母神通りの中程を都電暨が横切る商店街。」



正:「鬼子母神通りの中程を都電が横切る商店街。」

令和4年7月1日